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Θέμα: Πρόσκληση Συμμετοχής Σχολείων στη Βραδιά Ερευνητή 2017 
 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα σας ενημερώνουμε ότι το Ίδρυμα Προώθησης 
Έρευνας (ΙΠΕ), ως ο αρμόδιος φορέας για την προώθηση της επιστημονικής και 
τεχνολογικής έρευνας στην Κύπρο, διοργανώνει την Εκδήλωση «Βραδιά του 
Ερευνητή» στις 29 Σεπτεμβρίου 2017 στην Κρατική Έκθεση στη Λευκωσία. 
 
Πρωταρχικός στόχος της εκδήλωσης αυτής είναι η προβολή της σημασίας της 
έρευνας και της καινοτομίας και του έργου των ερευνητών στο ευρύτερο κοινό. Ως εκ 
τούτου οι εκδηλώσεις θα αφορούν διάφορες ομάδες πληθυσμού όπως μαθητές, 
νεολαία, ερευνητική κοινότητα, επιχειρήσεις, κ.α. 
 
Ειδικότερα, η συμμετοχή σχολείων αποσκοπεί στην ενημέρωση των μαθητών 
σχετικά με τις ερευνητικές δραστηριότητες Ερευνητικών Κέντρων και Καινοτόμων 
Επιχειρήσεων και τη σημασία της έρευνας σε καθημερινές εφαρμογές και στην 
προώθηση της ερευνητικής κουλτούρας μέσω της συμμετοχής σε διαδραστικές, 
διασκεδαστικές και ενδιαφέρουσες δραστηριότητες. 
 
Η εκδήλωση «Βραδιά του Ερευνητή» θα πραγματοποιηθεί στις 29 Σεπτεμβρίου 2017 
στο χώρο της κρατικής έκθεσης στη Λευκωσία μεταξύ των ωρών 17:00 – 24:00. Το 
πρωί της ίδιας μέρας (10:00 – 13:30) η εκδήλωση θα είναι ανοικτή μόνο για 
επισκέψεις σχολείων της Δημοτικής, Μέσης και Τεχνικής Εκπαίδευσης. Το ΙΠΕ 
θα διευθετήσει τη συμμετοχή ομάδων/τάξεων μαθητών από Δημοτικά, Γυμνάσια, 
Λύκεια και Τεχνικές Σχολές για επίσκεψη μαθητών στην εκδήλωση και προτίθεται να 
συνδράμει στην κάλυψη του κόστους για τις οργανωμένες επισκέψεις σχολείων. 
Σημειώνεται ότι για κάθε σχολείο θα μπορεί να καλυφθεί από το ΙΠΕ το κόστος ενός 
λεωφορείου για μεταφορά των μαθητών προς και από το χώρο της εκδήλωσης (η 
κράτηση των λεωφορείων αναμένεται να γίνει από τα σχολεία και το ΙΠΕ θα 
αποζημιώσει τα σχολεία βάσει των αποδείξεων που θα υποβάλουν στο ΙΠΕ μέχρι τις 
22/12/2017 ή θα αποζημιώσει την εταιρεία λεωφορείων βάσει τιμολογίων που θα 
υποβληθούν στο ΙΠΕ μέχρι τις 22/12/17. 



 
Στόχος του ΙΠΕ είναι όπως διευθετηθούν επισκέψεις από 20 σχολεία της Λευκωσίας 
γι’ αυτό και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Όσα σχολεία ενδιαφέρονται να 
συμμετάσχουν στις επισκέψεις, θα πρέπει να συμπληρώσουν το επισυναπτόμενο 
έγγραφο και να το στείλουν στην ηλεκτρονική διεύθυνση ipe4@research.org.cy ή 
μέσω τηλεομοιότυπου στο 22205001 μέχρι τις 25/09/2017. Για περισσότερες 
πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε στα τηλέφωνα 22205064, 22205055. 
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